
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRALVA
ESTADO DE MINAS GERAIS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO
E  FISCALIZAÇÃO  FINANCEIRA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  PEDRALVA,
REALIZADA NO DIA 19 DE MARÇO DE 2021.

Aos  dezenove  dias  do  mês  de  março  do  ano  2021,  às  quatorze  horas,  por  meio  de
videoconferência, devido as medidas de prevenção a transmissão do coronavírus, reuniu-
se  a  Comissão  de  Finanças,  Orçamento  e  Fiscalização  Financeira,  composta  pelos
vereadores  Claudio  de  Lima Lopes,  Fernanda Christiane  Tomé Torres  e  João Batista
Machado  Filho.  Presentes  todos  os  membros  da  Comissão,  o  Presidente,  vereador
Claudio de Lima Lopes, abriu a reunião. Dispensada a leitura, a ata da reunião anterior
foi aprovada. Iniciados os trabalhos, em primeiro ato, o Presidente informou a pauta da
reunião,  havendo dois  itens  para  análise,  a  saber:  Item 1  -  PROJETO DE LEI  Nº
015/2021  “Autoriza  o  Município  de  Pedralva  conceder  contribuição  financeira  a
Sociedade  de  Educação  e  Assistência  Social  Frei  Orestes  —  S.E.A”,  de  autoria  do
prefeito municipal; e Item 2 - PROJETO DE LEI Nº 016/2021 “Ratifica protocolo de
intenções firmado entre Municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para
combate à pandemia do Coronavírus; medicamentos, insumos e equipamentos na área da
saúde”, de autoria do prefeito  municipal.  Anunciada a pauta, o Presidente designou o
vereador João Batista Machado Filho relator dos projetos em pauta e informou que as
propostas  foram analisadas  pela  Consultoria  Jurídica  da  Câmara  e  pela  Comissão  de
Legislação,  Justiça  e  Redação,  estando  os  pareceres  emitidos  acostados  ao  projeto.
Prestadas as informações iniciais, a Comissão passou a deliberar sobre as matérias em
pauta, momento em que tomou conhecimento dos documentos acostados. As propostas
foram  analisadas  quanto  ao  aspecto  orçamentário  e  financeiro  e  foram  feitos  os
questionamentos  e  esclarecimentos  necessários.  Finalizada  a  deliberação,  o  relator
informou  que  já  havia  elaborado  seu  parecer  aos  PLs  nº  015/2021  e  nº  016/2021  e
encaminhado o arquivo para que os demais membros tomassem conhecimento, razão pela
qual sugeria a dispensa da leitura dos pareceres. A sugestão do relator foi acatada pelos
demais membros, que manifestaram ter lido e estar a par do teor dos pareceres exarados
pelo relator ao dois projetos em pauta. Em seguida, passou a discussão e votação, dos
pareceres. Colocados os pareceres em discussão, os demais membros acompanharam o
posicionamento  do relator.  Colocados  os  pareceres  em votação,  foram aprovados por
unanimidade. Por fim, o Presidente comunicou que despacharia, de imediato, a proposta
ao presidente da Câmara, para dar continuidade em sua tramitação. Nada mais havendo a
ser  tratado,  o  Presidente  encerrou  a  reunião,  comunicando  que  voltariam a  se  reunir
quando  houvesse  matéria.  E,  para  constar,  foi  lavrada  a  presente  ata,  que,  sendo
aprovada, será assinada por todos os membros da comissão.
Sala das Comissões, 19 de março de 2021.
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